



občina **TRNOVSKA VAS**

Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas

Datum: 6. 10. 2015

Številka: 032 0-2015/8

Z A P I S N I K

8. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas, ki je potekala v torek, 6. 10. 2015, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Trnovska vas, Trnovska vas 42.

Prisotni so bili: župan: Alojz Benko ter občinski svetniki: Alojz Fekonja, Andreja Krajnc, Franc Tašner, Manfred Jakop, Jožef Pihler, Andrej Arnuga, predsednik Nadzornega odbora Občine Trnovska vas Friderik Škamlec, predstavnik LEA Sp. Podravje Dalibor Šoštarčič in pravnica SOU občin v Spodnjem Podravju Valerija Horvat Majcen.

Občinska uprava: Direktor občinske uprave Občine Trnovska vas Jože Potrč in Klavdija Arnuga.

Odsoten: Drago Pukšič.

Ugotovitev sklepčnosti

Župan Občine Trnovska vas je ugotovil, da je seja sklepčna, saj je bilo prisotnih večina članov Občinskega sveta Občine Trnovska vas.

Pregled sklepov in nalog po točkah dnevnega reda 7. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas ter potrditev zapisnika

Pregled zapisnika je podal župan Občine Trnovska vas Alojz Benko.

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Občinski svet Občine Trnovska vas je po razpravi zapisnik 7. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas soglasno potrdil.

Župan Alojz Benko je predlagal

NOVI DNEVNI RED:

1. Obravnava in sprejem predloga lokalnega energetskega koncepta Občine Trnovska vas;
2. Obravnava in sprejem predloga Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Trnovska vas – druga obravnava;
3. Obravnava in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi Komisije za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Trnovska vas – druga obravnava;
4. Obravnava in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi režijskega obrata v Občini Trnovska vas – druga obravnava;
5. Obravnava predloga Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Trnovska vas – prva obravnava;
6. Obravnava predloga Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Trnovska vas – prva obravnava;
7. Obravnava in sprejem Sklepa o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas za leto 2015;
8. Potrditev pobud za podelitev priznanj Občine Trnovska vas v letu 2015 in obravnava vloge za dodelitev enkratne denarne nagrade zlatim maturantom;
9. Informacije o delu občine;
10. Pobude in vprašanja.

Občinski svet Občine Trnovska vas je dnevni red soglasno potrdil.

Ad 1.)

Obrazložitev in sprejem predloga lokalnega energetskega koncepta Občine Trnovska vas

Dalibor Šoštarčič je svetnikom predstavil lokalni energetski koncept Občine Trnovska vas. Lokalni energetski koncept je osnovni dokument in strategija oskrbe, rabe energije, uvajanja obnovljivih energetskih virov ter ukrepov za zniževanje rabe energije in poviševanja energijske učinkovitosti v celotni občini. Občinski energetski koncept je najpomembnejši pripomoček pri načrtovanju strategije občinske energetske politike. V njem so zajeti načini, s katerimi lahko uresničimo občini prilagojene rešitve za učinkovite, gospodarne in okolju prijazne energetske storitve v gospodinjstvih, podjetjih in javnih ustanovah. V dokumentu so navedeni tudi konkretni učinki, ki jih občina lahko doseže.

V razpravi so sodelovali: župan, Manfred Jakob, Andreja Krajnc.

Manfred Jakob ugotavlja, da v lokalnem energetskega konceptu niso zajete vse sončne elektrarne.

Prav tako svetniki ugotavljajo, da niso zajeti vsi kolektorji.

Andreja Krajnc je opozorila na naziv trgovine, ki je predstavljena v LEK-u.

Dalibor Šoštarčič je povedal, da bo zadevo še enkrat preveril in v LEK-u popravil.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 1.

Občinski svet Občine Trnovska vas potrjuje lokalni energetski koncept Občine Trnovska vas s popravki.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 1. soglasno potrdil.

Ad 2.)

Obrazložitev in sprejem predloga Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Trnovska vas – druga obravnava

Valerija Horvat Majcen je svetnikom predstavila spremembe v Odloku o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Trnovska.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 2.

Občinski svet potrjuje Odlok o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Trnovska.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 2. soglasno potrdil.

Ad 3.)

Obrazložitev in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi Komisije za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Trnovska vas – druga obravnava

Valerija Horvat Majcen je svetnikom predstavila spremembe v Odloku o ustanovitvi Komisije za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Trnovska vas.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 3.

Občinski svet potrjuje Odlok o ustanovitvi Komisije za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Trnovska vas.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 3. soglasno potrdil.

Ad 4.)

Obrazložitev in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi režijskega obrata v Občini Trnovska vas – druga obravnava

Valerija Horvat Majcen je svetnikom predstavila spremembe v Odloku o ustanovitvi režijskega obrata v Občini Trnovska vas.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 4.

Občinski svet potrjuje Odlok o ustanovitvi režijskega obrata v Občini Trnovska vas.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 4. soglasno potrdil.

Ad 5.)

Obraznava predloga Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Trnovska vas – prva obravnava

Valerija Horvat Majcen je svetnikom predstavila Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Trnovska vas
Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 5.

Občinski svet Občine Trnovska vas se s predlogom osnutka Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Trnovska vas v prvi obravnavi s podanimi pripombami soglasno strinja in predlaga, da odlok preide v drugo obravnavo.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 5. soglasno potrdil.

Ad 6.)

Obraznava predloga Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Trnovska vas – prva obravnava

Valerija Horvat Majcen je svetnikom predstavila Odlok o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Trnovska vas.

Po razpravi je župan predlagal, da se odlok sprejme po hitrem postopku ter predlagal naslednji

Sklep št. 6.

Občinski svet Občine Trnovska vas se s predlogom osnutka Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Trnovska vas v prvi obravnavi s podanimi pripombami soglasno strinja in predlaga, da odlok preide v drugo obravnavo.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 6. soglasno potrdil.

Sklep št. 7.

Občinski svet potrjuje Odlok o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Trnovska vas.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 7. soglasno potrdil.

Ad 7.)

Obraznava in sprejem Sklepa o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas za leto 2015

Občinski svet je obravnaval Sklepa o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas za leto 2015.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 8.:

Sklep o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas za leto 2015

Politična stranka (v nadaljnjem besedilu: stranka), ki je kandidirala kandidatke oziroma kandidate (v nadaljnjem besedilu: kandidate) na zadnjih volitvah za Občinski svet Občine Trnovska vas, dobi sredstva iz proračuna Občine Trnovska vas sorazmerno številu glasov volivcev, ki jih je dobila na volitvah.

Stranka pridobi sredstva iz proračuna Občine Trnovska vas, če je dobila najmanj polovico števila glasov, potrebnih za izvolitev enega člana Občinskega sveta Občine Trnovska vas, ki ga dobimo, če število veljavnih glasov delimo s številom mest v občinskem svetu.

Višina sredstev, namenjenih za financiranje političnih strank, se določi v proračunu Občine Trnovske vas za posamezno (tekoče) proračunsko leto.

Sredstva iz prejšnjega odstavka tega člena znašajo 0,2 % sredstev, ki jih ima Občina Trnovska vas opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občin in s katerimi zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog.

Sredstva za financiranje političnih strank se dodeljujejo letno iz proračuna Občine Trnovska vas na transakcijske račune političnih strank.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Trnovska vas, št. 4/14).

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 8. soglasno potrdil.

Ad 8.)

Potrditev pobud za podelitev priznanj Občine Trnovska vas v letu 2015 in obravnava vloge za dodelitev enkratne denarne nagrade zlatim maturantom

Predsednica Komisije za podelitev priznanj Občine Trnovska Andreja Krajnc je povedala, da so na osnovi javnega povabila prispele štiri pravočasne pobude za podelitev priznanj Občine Trnovska vas v letu 2015.

In sicer:

1. Lovska družina Trnovska vas je predlagala Vlada Krajncja za Zahvalo Občine Trnovska vas za aktivno in dolgoletno delo v Lovski družini Trnovska vas.
2. Kulturno društvo Trnovska vas je predlagalo Karla Vurcerja za Zlati grb Občine Trnovska vas za življenjsko delo izjemnega pomena za razvoj, napredek, ugled in prepoznavnost Občine Trnovska vas.
3. Bolfensko društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas je predlagalo Ivana Lorenčiča za Zahvalo Občine Trnovska vas za aktivno delo v Bolfenskem društvu ljubiteljev stare tehnike in za skrb ohranjanja kulturne dediščine v Občini Trnovska vas.
4. Društvo upokojencev Trnovska vas je predlagalo Feliksa (Srečka) Pukšiča za Zahvalo Občine Trnovska vas za aktivno delovanje na družbenem in političnem področju.

Svetniki so se soglasno strinjali, da se o predlogih glasuje ločeno.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 9.

Zlati grb Občine Trnovska vas za življenjsko delo izjemnega pomena za razvoj, napredek, ugled in prepoznavnost Občine Trnovska vas se podeli Karlu Vurcerju.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 9. soglasno potrdil.

Pri pobudi Bolfenskem društvu ljubiteljev stare tehnike in Lovske družine Trnovska vas svetniki ugotavljajo, da kandidata za Zahvalo Občine Trnovska vas nista občana Občine Trnovska vas.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 10.

Pobuda Bolfenskega društva ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas za Zahvale Občine Trnovska vas za aktivno delo v Bolfenskem društvu ljubiteljev stare tehnike in za skrb ohranjanja kulturne dediščine v Občini Trnovska vas Ivanu Lorenčiča se zavrne. Prav tako pobuda Lovske družine Trnovska vas za podelitev za Zahvale Občine Trnovska vas za aktivno in dolgoletno delo v Lovski družini Trnovska vas Vladu Krajncu se zavrne.

Utemeljitev: Občina Trnovska vas podeljuje priznanja Občine Trnovska vas posameznikom za delo in dosežke na določenih področjih, ki imajo stalno bivališče v Občini Trnovska vas.

Iz podatka, ki izhaja iz uradne evidence je razvidno, da predlagani osebi za priznanje nimata stalnega bivališča v Občini Trnovska vas.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 10. soglasno potrdil.

Pri pobudi Društvo upokojencev Trnovska vas za Zahvalo Občine Trnovska vas za aktivno delovanje na družbenem in političnem področju Feliksa (Srečka) Pukšiča občinski svet ugotavlja, da je kandidat že prejel občinsko priznanje.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 11.

Predlog Društva upokojencev Trnovska vas za podelitev Zahvale Občine Trnovska vas Feliksu (Srečku) Pukšiču se zavrne. Utemeljitev: Feliks (Srečko) Pukšič je v letu 2008 prejel najvišje priznanje Občine Trnovska vas za aktivno delo na področju občinske infrastrukture in kulture. Zato je nesmiselno, da se mu v tem primeru podeli priznanje nižjega ranga za iste zasluge.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 11. soglasno potrdil.

Pri tej točki je občinski svet obravnaval vlogo za dodelitev enkratne denarne nagrade zlatim maturantom Mateja Korent iz Črmlje 12.

Mateja Korent izpolnjuje pogoje, da prejme denarno nagrado za izreden dosežek na maturi.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 12.

Mateji Korent iz Črmlje 12 a se ob izrednem dosežku na maturi, na osrednji prireditvi ob 17. občinskem prazniku Občine Trnovska vas čestita in za spodbudo za nadaljnjo uspešno izobraževanje izroči finančna nagrada v višini 200,00 € bruto. Finančna nagrada se nakaže na TRR.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 12. soglasno potrdil.

**Ad 9.)
Informacije o delu občine**

Župan je podal informacijo o delu občine:

1. Župan je podal odgovor na vprašanje iz prejšnje seje občinskega sveta: ali se lahko v Bišu na pločniku širine 1,6 m istočasno odvija promet za pešce in promet za nemotorizirana vozila?

Župan je povedal, da je zmotno govoril, da se lahko na pločniku odvija hkrati promet za pešce in za kolesarje. Kolikor sta na pločniku pešec in kolesar mora birti širina pločnika 2,75 m, če je pločnik le na eni strani cestišča. Takšne širine pločnika, pa v Bišu ni bilo mogoče umestiti v prostor, saj se je pojavil problem pri pridobivanju zemljišč.

Zakaj je v Ločiču širši pločnik kot v Bišu, zato ker se je zasipal jarek.

Pločniki v Bišu in v Ločiču so narejeni po projektu, projekt se ni spremenil.

Sredstva za preplastitev regionalne ceste skozi naselje Biš in Ločič so zagotovljena.

Otvoritve pred občinskim praznikom ne bo, ker še investicija ni zaključena.

2. Župan je povedal, da je v računovodstvu preveril, kako je potekalo financiranje zemljišča pri gasilskem domu in ugotovil, da je Občina Trnovska vas v celoti financirala »Frasovo« parcelo.

3. Cesta mimo gasilskega doma je končana.

4. Župan je svetnike seznanil z dopisom Okrožnega sodišča Ptuj glede imenovanja sodnikov porotnikov. Izjavo za imenovanje sodnika porotnika je do 6. 10. 2015 podala Daniela Štumberger iz Bišečkega Vrha 2. Župan je predlagal, da se povpraša, če je še kdo od občanov pripravljeni, da se ga imenuje za sodnika porotnika.

Po razpravi je župan predlagal

Sklep 13.

Na osnovi podatkov, ki jih je posredovalo Okrajno sodišče na Ptuj, Občini Trnovska vas pripadata dva sodnika porotnika. Občinski svet Občine Trnovska vas se strinja, da se za sodnika porotnika imenujeta dva občana Občine Trnovska vas.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 13. soglasno potrdil.

5. Župan je prebral prošnji za sponzorstvo/donatorstvo, Denisa Lorenčiča iz Bišečkega Vrha 46. Denis Lorenčič je državni reprezentant v Skeletonu. Pripravlja se na zimsko tekmovalno sezono v Evropskem pokalu ter nastop na svetovnem prvenstvu. Svetniki so se soglasno strinjali, da se prošnji ugotovi.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 14.

Denisu Lorenčiču iz Bišečkega Vrha 46, 2254 Trnovska vsa se dodeli finančna pomoč za pripravo na zimsko tekmovalno sezono v Evropskem pokalu in nastop na svetovnem prvenstvu v Innsbrucku v Avstriji.

Finančna pomoč se dodeli v višini 200,00 EUR na TRR.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 14. soglasno potrdil.

6. Župan je svetnikom predstavil prošnjo Mirka Vavpotiča iz Biš 22 b za ureditev občinske ceste na parceli 286/14 v Bišu. Mirko Vavpotič opozarja, da je cesta v slabem stanju in predlaga, da jo občina uredi standardom današnjega časa primerno – asfaltira.

Župan je predlagal naslednji

Sklep št. 15.

Da se cesta uredi tako, da bo normalno prevozna, ustrezno gramozirana, modernizacija ceste pa se bo izvedla takoj, ko bo ob tej cesti zaključena gradnja še dveh novih hiš.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 15. soglasno potrdil.

7. Župan je povedal, da so se pri njemu oglasili predstavniki Strelskega društva Trnovska vas. Zanimalo jih je ali lahko organizirajo medobčinsko ligo. Za izvedbo medobčinske lige potrebujejo strelišče in dvorano hkrati. S tem pa zasedejo termine (sobote) vse do aprila.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

Sklep št. 16.

Strelsko društvo Trnovska vas lahko istočasno uporablja strelišče in dvorano za izvedbo medobčinske lige med tednom (od ponedeljka do petka), nikakor pa ne v soboto oziroma v nedeljo.

Za uskladitev terminov za izvedbo medobčinske lige (uporaba strelišča + dvorane) se dogovorijo s skrbnikom večnamenske dvorane Alojzom Fekonjem. Skrbnik dvorane pa bo uskladil termine na Občini Trnovska vas.

V primeru, da bo dvorana prosta med vikendom bo omogočena uporaba dvorane in strelišča za izvedbo medobčinske lige tudi v soboto in nedeljo, vendar mora biti dogovorjeno s skrbnikom dvorane.

Občinski svet Občine Trnovska vas je sklep št. 16. soglasno potrdil.

**Ad 10.)
Pobude in vprašanja**

1. Andrej Arnuga je povedal, da bo podatke v zvezi s financiranjem nakupa parcele pri gasilskem domu, ki jih je pripravila občina primerjal s podatki, ki jih ima blagajničarka PGD Biša.

Nadalje ga je zanimalo če se bo realizirala ideja, glede izgradnje kolesarske poti ob regionalni cesti od Kramar Marije v Bišu pa do konec vasi Biša, s sredstvi predvidenimi za preplastitev regionalne ceste.

Župan je povedal, da žal tega ne bo mogoče izvesti. Direkcija RS za infrastrukturo ima projekt za preplastitev regionalne ceste v Bišu in v Ločiču in bo to tudi izvedla.

Andrej Arnuga je izpostavil še jarek ob regionalni cesti v Trnovski vasi. Zaveda se, da je potrebno najprej urediti odvodnjavanje na cesti proti lovskemu domu, potem pa zasipati omenjeni jarek.

Župan je povedal, da so bila sredstva v proračunu za cesto proti lovskemu domu zagotovljena, vendar se lastniki niso strinjali z izvedbo investicije.

Andrej Arnuga je povedal, da se bo vključil v to zadevo in se pogovoril s ljudmi, ki živijo ob tej cesti. Od lastnikov bo pridobil odstopne izjave, ki so potrebne pri modernizaciji omenjene ceste. Občina pripravi vso potrebo dokumentacijo.

Seja je bila zaključena ob 22.00 uri.

8. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas se je snemala. CD se hrani z zapisnikom in drugim gradivom seje v arhivu Občine Trnovska vas.

Zapisala:
Klavdija ARNUGA

Župan Občine Trnovska vas:
Alojz BENKO, dipl. upr. org.